
Sablonok (vagy template-ek) használata

Célja: Műveletek értelmezése előre nem definiált osztályokon, azok bizonyos tulajdonságait feltételezve.

Például: Ha egy osztályon értelmezet a < és az = (legyen egyenlő) operátor, akkor sorba rendezhető.

Használatának előnyei:

· Rövid, könnyebb karbantartást eredményez

· Univerzális kódrészleteket eredményez, amely minden a feltevést kielégítő osztályra alkalmazható

Használatának hátrányai:

· A legtöbb fordító a sablonokat csak makróként képes kezelni, ezért a függvénytörzsek nem fordíthatók le, míg a típusok nem definiáltak

Következmény:

· Ha több forrásból építjük fel a kódot, a sablonnal definiált függvények törzsének is a header fájlban kell lennie.

//Universal Binary-Tree Sort

#include <iostream.h>

template<class typ>


//mindig az alatta lévő eljárásra vonatkozik

class tree{


private:



typ key;



tree *less, *greater;


public:



tree(const typ i);



void Insert(const typ i);



void GetContent(typ* t, int &c);



~tree();

};

Feltételezések: (typ-re)

· Van copy konstruktora (érték szerint átadandó)

· Typ-nek van default paraméter független konstruktora (typ key; //typ::typ()

template<class typ>

tree <typ>::tree(const typ i){

//egyetlenegy sablonelemmel létrehozott osztály


key=i;


less=0;


greater=0;

}

Feltételezések:

· Van = (legyen egyenlő)operátora (typ=typ)

template<class typ>

void TreeInsert(tree<typ>* &t, const typ i){


if (t) t->Insert(i);


else t=new tree<typ>(i);

//konstruktornak átadjuk i-t

}

template<class typ>

void tree<typ>::Insert(const typ i){


if (i<key)



TreeInsert(less,i);


Else



Treeinsert(greater,i);

}

Feltételezés:

· Van < (kisebb) operátora (typ<typ)
template<class typ>

void tree<typ>::GetContent(typ* t, int &c){


if (less) less->Getcontent(t,c);

t[c++]=key;


if (greater) greater->GetContent(t,c);

}

Addig nem tudja értelmezni a műveleteket, amíg nem ismert a typ típusa.

template<class typ>

tree<typ>::~tree(){


if (less) delete less;


if (greater) delete greater;

}

int main(){


double i, *out;

int c=0;

char ch;

tree<double>* t=0;

//typ definiálása

do{


cout<<”Enter a real value: ”;

cin>>i;

c++;

TreeInsert(t,i);

do{


cout<<”Is there any other value? (y,n): ”;


cin>>ch;

}while(ch!=’y’ && ch!=’n’);


}while(ch!=’n’);


out=new double[c];

c=0;



//hogy előröl kezdje el kiírni az értékeket

t->GetContent(out,c);

cout<<”The values in decreasing order: ”;

while (c)



cout<<out[--c]<<’ ’;

delete t;

delete out;

return 0;

}
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